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Ata da 15ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 10 de maio de 2021. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, João Aparecido 

da Silva, Orivaldo Toneze, Sandra Meires dos Santos, Silvana de 

Oliveira Fratoni, Waldecy Pereira dos Santos, William Rafael 

Mariano. O Presidente Waldecy fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos. Em seguida, foi solicitado 

1 minuto de silêncio pelo falecimento do ex prefeito de Nova América 

da Colina  Sr. Alexandre Basso, conhecido como Xandy. Em seguida, 

o Presidente solicitou ao Secretário Edigar que lesse a ata anterior, da 

qual foi discutida, aprovada e assinada por todos. Inscrito no pequeno 

expediente: o Vereador João falou que diante da seca, a grama da 

praça que é o cartão postal está seca. Temos caminhão com esguicho 

para aguar esse gramado, porque se demorar 10 dias para chover, para 

recuperar vai levar mais tempo. Alguns moradores pediram isso ao 

Vereador. O Vereador Bruno mencionou que já pediu verbalmente ao 

Sr. Zé Carlos. Como os produtores estão com dificuldade para tratar 

os animais, também estão precisando de água. Tem previsão para 25 

mm de chuva para dia 12/05, vamos aguardar a chuva. Dando início à 

Ordem do Dia, foi apresentado o Requerimento nº 18/2021 do autor 

Vereador Bruno Rafael Pinheiro de Souza. Súmula: “Considerando os 

estudos realizados pelos servidores para implantação do sistema de 

transmissão ao vivo pela internet das sessões no qual requeri na 

legislatura passada como também nessa legislatura no qual após o 

mencionado estudo em caráter informal e considerando a real 

possibilidade e necessidade requeiro, ouvido o Plenário, que seja 

autorizada a tomada de todas as medidas necessárias, inclusive 

compra de equipamentos para a implantação do sistema de 

transmissão ao vivo pela internet das sessões e se necessário sessões 

remota”. Encerrada a leitura, o referido requerimento foi colocado em 

discussão do qual o Vereador Bruno falou que no mandato anterior já 

tinha requerido essa instalação, nesse mandato pediu novamente, já 

conversou com todos os vereadores em reunião extra-oficial. Como 

todos concordaram, ele apresentou esse requerimento. A intenção não 

é prejudicar ninguém, quer transparência à população. O Vereador 

Edigar pede que seja constado em ata que todos os vereadores sejam 
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mencionados já que foi da concordância de todos. O Vereador João 

pede que seja colocado em ata para que amanhã todos possam ver que 

foi concordado que todos queriam a transmissão dessa forma. O 

Vereador William disse que faz dele as palavras do Vereador Edigar, 

parabeniza o Vereador Bruno. O Vereador Bruno reforça que na 

reunião extra-oficial todos concordaram. O Vereador Orivaldo 

parabeniza o Vereador Bruno. Disse que o Vereador Edigar fez uma 

feliz colocação e os demais vereadores também.  A Mesa Diretora 

deveria ter tomado essa atitude. Todos estão empenhados com esse 

projeto. Encerrada a discussão, o Requerimento nº 18/2021 foi 

colocado em votação do qual foi aprovado por todos. E não havendo 

mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Waldecy encerrou 

os trabalhos.  


